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24.-Descompte

1.-Quina figura és I'encarregada de gestionar el pagament de les factures
en una operacio de Descompte?

CaixaBank.
L'emissor del descompte.
Els clients.
Els lliurats.

o O O O

2.-Quan s'endossa una lletra de canvi "a l'ordre" a favor de CaixaBank?

o Nomeés si té un import superior a 10.000 euros.

o Mais'endossa un pagaré "al'ordre" a favor de CaixaBank.
o Sempre que sigui emes per una entitat financera.

o Siel prenedor és el cedent o una altra persona.

3.-On podem englobar una operacié de descompte amb imports elevats?

o Descompte comercial.

o Descompte comercial ocasional.

o Descompte comercial grans lliurats.
o Descompte financer.

4.-Que és el minim global per efecte?

o Esun minim que es genera quan es cobreix el minim d'ingrés esperat
per les comissions i els interessos.

o Esuningrés que es genera agrupant comissio de gestié de
cobrament i interessos.

o Esunvalor que fa referéncia a la rendibilitat minima que es vol
obtenir en el descompte o I'acompte.

o Esunvalor que s'ha d'incorporar quan s'esta realitzant el SIA de
I'operacié de riscos.

5.-En el descompte i bestreta "0":

Es cobren interessos pero no comissions.
Es pot modificar el canvi de venciment dels efectes.
Només s'accepten efectes amb venciment fins a 30 dies després de la
data d'entrada de la remesa.

o Es pot pactar una data de diferiment de la data valor del venciment
mitja calculat fins a 10 dies Habils.
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6.-Quina norma recull la tarifa dels timbres?

Norma 147.
Norma 105.
Norma 138.
Norma 121.

o O O O

7.-El financament SEPA:

o Permet realitzar el cobrament d'efectes, amb un sol abonament per
cada remesa anticipada i amb valor del venciment mitja dels efectes
liquidats.

o Esunaoperacié de descompte de lletres acceptades i pagarés a
carrec de grans empreses amb una elevada solvencia.

o Esuna operacié de descompte comercial puntual, per a uns efectes
determinats.

o Esunaoperacié de descompte comercial en el qual els crédits
impagats pel deutor sén assumits per CaixaBank (familia 745).

8.-Com es calcula el venciment del risc en el cas de rebuts?

o S'afegeix un nombre de dies habils al venciment tenint en compte
el scoring del client.
S'afegeix al venciment el termini de devolucio.
S'afegeix un nombre de dies naturals al venciment tenint en compte
el rating del client.

o S'afegeix un nombre de dies habils al venciment tenint en compte el
rating del client.

9.-Els deutes poden ser:

o LRCamb familia 719.
o Quadern C58.

o Quadern Q34-14.

o Core.

Versi6 en catala. Tests Oposicions Nivell VII. Reproduccié i difusio reservades FEC (2025)



)
2= INTER//
FEC SINDICAL

10.-En el descompte d'efectes, quants dies es computen per a fixar el
venciment del risc dels efectes en el cas de deutes domiciliats SEPA CORE i
amb un cedent de rating 5 sense alertes?

Examen 2023

o 5dies naturals.

o 20 dies habils.

o 3dies naturals.

o 10 dies habils.

11.-Quin text ha de contenir I'endds d'un pagaré o lletra de canvi a favor de
CaixaBank?

"Per al cobrament a la meva ordre".
"Cedir a CaixaBank".

"Pagui's a CaixaBank".

"Anom de CaixaBank".

o O O O
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